

南通法院春节前开启专项执行周

# 首日发放执行案款近1800万元

**晚报讯** 春节临近。2月1日至5日,南通法院集中开展专项执行行动,努力让胜诉权利人及时实现权利,过一个欢乐祥和的春节。2月1日清晨,全市法院执行干警迎着寒风细雨,共同吹响“六稳”“六保”专项执行周的首场集结号。

在一起提供劳务者致害责任纠纷中,案涉执行标的107万,申请执行人瘫痪在床。当天,通州法院执行干警在被执行人家中按法律程序进行法理释明及现场搜查后,执行到位36万,解决了申请执行人家庭的燃眉之急。后续,执行干警将继续跟踪该案,争取为申请执行人全额执行到位。

在一机动车交通事故责任纠纷中,经启东法院执行法官现场沟通,被执行人当即表示先交付9000元现金。某设备有限公司作为被执行人,到期未主动清场搬离,如东法院对其进行现场清理。在一起抚养费纠纷

中,海门法院跟随被执行人父亲找寻到被执行人,被执行人当即给付抚养费,案件执行完毕。在一买卖合同纠纷中,在相关法律文书的送达以及承办人多次联系后,两被执行人仍躲避,如皋法院执行法官此次上门强制执行,经法官释明法律后果,被执行人足额缴纳执行款,案件当天执结。

截至目前,全市执行条线已调集警力200余人,共执行案件87件,执结17件,和解11件,执行到位金额172万元,拘传18人。全市法院首日执行案款共发放1774.33万元。

据悉,南通中院在2月1日发布了《致失信被执行人的一封公开信》,敬告被执行人主动履行生效法律文书确定的义务,大声对失信行为说“不”。2月1日至10日,该院将建立执行款发放日报制度,督促各法院在春节前将执行款发到胜诉人手中。

通讯员顾建兵 记者王玮丽

## 帮债权人从看不见希望到全额受偿

通州法院收到感谢信



**晚报讯** “因为你们公正、廉洁、专业、敬业和高效的工作,使我们的债权得到了全额受偿,好高兴……”1月29日,破产企业南通某瑞公司的债权人杨某等向通州法院和管理人南通瑞东会计师事务所寄来感谢信,对法官和管理人的辛勤付出表示由衷感谢。

去年8月下旬,通州法院受理了南通某瑞公司“执转破”一案,并指定南通瑞东会计师事务所担任管理人。乍看,这是一个让债权人看不到希望的破产案件,企业既无资产,亦无账册资料和经营场所。在法院的指导下,破产管理人从不动产登记中心到车管所再到银行,四处奔波调查,却未能发现有价值的财产信息。

突破口在哪里?承办法官和管理人负责人苦苦寻找,终于在市场监督部门的企业档案中发现了蛛丝马迹:季某等三股东出资为认缴制,全国工商企业信息查询网显示,三股

东未实际出资。

破产程序中认缴出资加速到期的法律规定,让这起案件柳暗花明。

去年10月下旬,管理人一纸诉状将三股东告上法庭。破产企业无力承担案件受理费,法院决定准许缓交;无力提供诉讼保全保证金,管理人决定先行垫付;保全执行绿色通道,在法院快速开启。高压之下,身兼企业法定代表人、股东的季某现身了,但法院经查未发现他有履行能力。而另外两名不参与公司经营的股东汤某、尹某则很“委屈”,称祸是季某惹的,公司不破产,再多的钱砸下去都是“无底洞”。

去年12月8日,企业因破产财产不足以支付破产费用,被裁定宣告破产,破产程序终结。同月21日,通州法院判决三股东承担出资义务。见此情形,汤某、尹某急了,同时又认为,“季某不出面,出钱觉得冤”。但法官和管理人负责人告诉二人:“股东出资是你们应当履行的义务,拿不到钱的债权人才是真正的受害者。”

次日,管理人账户上多了20万元。原来是“想通了”的汤某、尹某汇来的出资款。有了这笔钱,7名为破产企业打工的债权人终得以全额受偿。

通讯员高帅 记者王玮丽

购房者贷款没办下来,开发商同意退房退款,却迟迟没动静

## 说好退的52万元首付款呢?

**晚报讯** 因为贷款没有办下来,购房户购买的一套商品房不得不宣告“流产”;事后,双方经过协商,开发商同意退房,并承诺将52万元首付款退还购房户。然而,2月2日向南通市12345政府热线和本报85110110反映此事的购房户常世海却投诉称,说好的退款迄今为止依然没有着落,是何缘故?当日下午,记者从售房人员处了解到,相关手续正在办理之中。

求助人常世海是甘肃人,在苏州昆山市做生意,他非常看好长寿之乡如皋,2019年9月28日,他看中了位于如皋市城区东郊的约克小镇房产项目,意欲购买一套面积为169平方米、价格为171万元的商品房,首付为52万元、银行贷款119万元。

“购房前,我主动告诉房产销售自己有些银行征信方面的问题,可能办贷款不容易。可是销售让我不要担心,称只要交给他5000元就能搞定,”2日下午,常世海告诉采访此事的记者,“2020年8月,开发商主动联系我,称贷款办不下来,将此前收取的5000元退还了4000元,同时建议我申请退房。于是,我于当年9月多次到售楼处申请退房。没想到,销售人员以未曾办理过类似业务为由推脱,迟迟不予以办理。”

购房者常世海在无奈之下,向南通和如皋两级12345政府热线投诉此事。

在政府有关部门介入后,开发商同意退房,并于2020年12月29日在开发商处签署了放弃购买约克小镇12幢103室的承诺书;同时,开发商还承诺首付款会在7个工作日内退还给服务对象,要求我签署收条。可是,我签了收条之后,首付款一直没有退还给我,多次联系开发商,对方一直拖延不退。我就想问个清楚:开发商同意退还的52万元首付款,到底什么时候可以让我真正拿到手?”常世海向记者介绍此事时,郁闷不已。

常世海同时告诉记者,销售人员解释“退房要走流程”,同时,还收取了他1500元“手续费”。

了解相关情况后,本报记者随后采访了约克小镇房产项目的销售经理钱俊。钱经理表示:“这件事正在办理之中。根据已经签署的相关协议,我们正在为常世海办理相关退房退款手续,需要一定的时间,应予理解。至于常世海反映的所谓销售人员收取相关‘手续费’一事,并不属实。有关费用,是根据房管部门出台的规定,要在报纸上刊登撤销购房合同声明所需的费用,我们只不过是帮他代为办理而已,在此我们必须予以澄清。同时,有关问题我们还会向上级部门进一步汇报。”

记者周朝晖

## 严厉打击非法流动加油行为 崇川市监曝光两起典型案例



该局公开曝光两起典型案例。

此次曝光的两起案例,当事人的违法行为均涉及销售不合格柴油。其中,南通曙光危险品运输有限公司销售的柴油经抽样检测,硫含量项目不合格。崇川区市场监管局向当事人送达了行政处罚决定书,依法作出没收违法所得、没收不合格柴油、罚款4万元的行政处罚。另一起案件中,当事人南通俊博物流有限公司购进的6.5吨柴油经抽样检测,硫含量超标,判定为不合格。当事人共销售了6244升不合格柴油。崇川区市场监管局向当事人送达了行政处罚决定书,依法作出没收违法所得、没收不合格柴油、罚款7.8万元的行政处罚。

通讯员胡明星 记者王玮丽

## 两车猛烈相撞几近报废 一查两司机竟都是酒驾

**晚报讯** 一声巨响,一辆黑色SUV与一辆白色轿车在路口重重相撞,两车车头瞬间面目全非,零碎部件散落一地,车上的安全气囊全部打开。昨天,记者从通州警方获悉,事故双方司机竟都喝了酒。

1月9日晚6点不到,王某驾驶黑色SUV经过通州区石港镇富港路一路口左拐时,与一辆由东向西直行的白色轿车撞上,事故造成两车几近报废,而白色轿车驾驶员於某右腿被卡住无法动弹,后经医院诊断,右股骨

下段粉碎性骨折。王某见状不妙,竟然置於某安危于不顾,弃车逃离现场。石港派出所交通管理中队民警火速追查,当晚就将王某抓获。

让人吃惊的是,经现场呼气测试,两车驾驶员王某、於某竟然都喝了酒!根据相关法律法规,酒后驾车将被处以罚款2000元、记12分、暂扣驾驶证6个月,而王某因涉嫌肇事逃逸还将面临拘留惩处。

记者张亮 通讯员高莉雯 叶鹏程

## 九圩港英雄大桥被撞垮塌 渔民勇救落水者获嘉奖

**晚报讯** 前不久,崇川区陈桥街道育爱村村民倪连军跳水救人的英勇之举令人钦佩。为弘扬正气、传播正能量,崇川区网格办授予其“2020年度全区优秀见义勇为工作志愿者”荣誉称号。昨天下午,村网格办为其送上荣誉证书及慰问金。

1月5日上午11时许,通州区九圩港英雄大桥桥墩被撞垮塌,肇事船只被落下的桥面砸中沉没,船上人员落水,情况危急。更令人揪心的是,一名骑电动车的男子也不幸落入水中。正在英雄大桥水域打渔的倪连军夫

妻俩发现有个人在河面上挣扎并不时呼喊“救命”,倪连军驾渔船赶至落水点,将落水人员救出,并送上岸。

据育爱村工作人员介绍,倪连军夫妻俩以打渔为生,还是育爱村的网格志愿者。当天倪连军夫妻俩救人后未留姓名就离开了现场,是围观群众认出他们,随后向村里反映,大家这才知道倪连军救人一事。被问及此事,倪连军摆摆手说:“这就是件举手之劳的事,不值一提。”

通讯员张钧钧 记者徐爱银

## 岁末年初,当心身边这些安全隐患



岁末年初是安全事故多发、易发时期。生活中的小细节,往往存在着安全隐患。这些安全隐患该如何避免?送上防范小贴士。

电气安全:冬季,家庭电气使用量急剧上涨,电气安全风险也进一步增加。提醒大家务必定期检查维修燃气灶具和热水器,注意通风换气,发现燃气泄漏,及时关断气源,通风置换,避免产生火花。购买合格的取暖产品,正确使用电气设备,火源远离易燃物;切勿将电动车放在楼道、室内或从楼上飞线充电;外出时,切记关闭燃气阀门和电源。

交通安全:在冬季雨、雾、霜等恶劣天气

频发情况下,谨慎驾驶,严格遵守交通规则,文明礼让,平安出行。外出时,乘坐公共交通出行,要选择具有合法资质的车辆,自觉拒绝抵制黑车。学生及外出务工人员要密切关注天气预报及雨雪冰冻、寒潮、大风等灾害性天气的预警发布信息。

烟花爆竹燃放安全:临近春节,烟花爆竹燃放增多,如果燃放不当,极易引发火灾和人员伤亡事故。务必在指定正规渠道购买烟花爆竹,不得私自违规运输、储存烟花爆竹;烟花爆竹燃放期间,要及时清理阳台和楼道可燃杂物;烟花爆竹燃放时,请注意观察周边可燃物状况,严禁在悬挂有禁止燃放烟花爆竹标志的地点和部位燃放等。

防疫安全:近期,新冠肺炎疫情出现反复,必须绷紧疫情防控这根弦。日常生活中,要坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持一米以上安全社交距离,外出就餐使用公筷公勺,如非必要,避免参加人群聚集的活动;做好环境消毒,家庭成员不共用毛巾等日用品,保持家庭生活用品、餐具清洁,勤晒衣被。

(综合新华社 科普中国 中国消防等整理)